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Procès-verbal WUSB délégués le 16. Mai 2025, Němčice, CZ 
 

Délégués:  Ann de Laet (B), Francois van Leugenhaege (B), Ane Christiansen (DK), Lise-Lotte Sønderskov 
Jessen (DK), Anne Haapakosli (FI), Didier Basset (F), Celine Botussi (F), Johannes Mayer (D1), 
Ellen Waßmann(D1), Bent Brohus  Christiansen (I, D2), Andrej Djomins (LV), Ludmila Forosa-
Djomina (LV), Th. Bouwman-Boere (NL), Myriam Nelissen (NL), Manuela Scheyrer (A), Petra 
Mulitzer (A), Reto Wiederkehr (CH), Erika Motzler (CH), Nina Dolinsek (SI), Benjamin Zgank (SI), 
Kevin Young (ZA), Kari Augestad (N), Martina Ellerova (SK), Dušan Muller (SK), Milan Plundra 
(CZ), Jan Bendl (CZ), Bob Sykora (USA), Jeff Petersen (USA 

 

Invités:  Wolfgang Splinter (D1), Annegret Splinter (D1), Ana Pastor Orellana (E), Maximiano Ruiz (E), 
 Antonio Alenda Aracil (E), Ezequiel Medina Bellido (E), Bente Bie (DK), Christine Rossier (CH),
 Tanja Sillanpää (FI), Lubomír Široký (CZ) 

 

Ordre du jour: 

1. Accueil par le président, constatation et vérification du nombre de délégués 
2. Procès-verbal de l'assemblée des délégués de l'UMSB 2024 en Suisse 
3. Information du club tchèque sur l'UMSB 2025 
4. Adaptation des statuts 
5. Information du Club Saint-Bernard sur l'UMSB 2026, élection des juges 
6. Les prochains événements WUSB 
7. Rapports du comité directeur : 

- Rapport annuel du président 
- Vice-président 
- Rapport du trésorier  
- Vérificateur des comptes et société fiduciaire 

8. Donner décharge au comité directeur 
Élection du comité directeur 

Président(e) 
Vice-président(e) 
Trésorier(e) 
1er secrétaire 
2e secrétaire 
3ème secrétaire 

9. Élection des 2 vérificateurs/trices de caisse 
10. Examens de santé dans les pays membres (tests ADN - santé) 
11. Rapports des clubs membres 
12. Questions diverses 

 
TOP 1) 

Didier Basset salue à 13h30 tous les délégués et invités et les remercie d'avoir fait le déplacement. L'invitation à 
l'assemblée a été envoyée dans les formes et les délais. Le quorum est atteint à l'assemblée. Les délégués ont 
été vérifiés. 28 délégués et 10 invités sont présents. L'assemblée est ouverte à tous, mais seuls les délégués ont 
le droit de vote lors des votes et des élections. 

Didier Basset demande aux personnes présentes d'observer une minute de silence à la mémoire du président du 
club irlandais des Saint-Bernard et juge Austin Long-Doyle, récemment décédé. 
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Le président de l'UMSB informe les délégués de différentes lettres de la présidente du club espagnol. Les 
délégués et juges espagnols inscrits sont absents sans s'être excusés, de sorte qu'aucune discussion ne peut avoir 
lieu à ce sujet. 

 

 

TOP 2) 

Le procès-verbal de l'Assemblée des délégués 2024, Martigny, est adopté à l'unanimité. Il n'y a pas de remarques. 

 

TOP 3) 

Le président du Club tchèque du Saint-Bernard, Milan Plundra, salue toutes les personnes présentes, tout 
particulièrement le président du Club Canin Tchèque, et donne des informations sur l'exposition WUSB du 
17.05.2025. Le club est fier d'organiser l'exposition WUSB et du club pour son 80ème anniversaire. Wolfgang 
Ketzler a trouvé des documents indiquant que le club a déjà 101 ans.  

Pour l'exposition WUSB, 144 chiens de 12 pays sont inscrits. Pour l'exposition du club, il y a 127 inscriptions. Le 
jugement se fait dans deux rings. Un CAC sera attribué. Il informe ensuite sur le programme du reste de la 
journée. 

Kevin Young demande la parole. Il présente une tête de Saint-Bernard comme heurtoir de porte, que Pat 
Muggleton a fait venir chez lui en Afrique du Sud via les Etats-Unis. Elle a orné la porte de son musée du Saint-
Bernard pendant de nombreuses années et il souhaite maintenant la transmettre à Milan Plundra. 

 

TOP 4) 

Ellen Waßmann présente et justifie les modifications proposées aux statuts (la majorité uniquement 
rédactionnelles). Les modifications des statuts sont adoptées à l'unanimité. (voir annexe 1) 

 

TOP 5) 

Ellen Waßmann présente le site d'exposition pour l'UMSB 2026 et met à disposition des flyers pour les pays 
membres. D'autres informations seront prochainement publiées sur le site Internet du club Saint-Bernard ainsi 
que sur Facebook. (voir annexe 2) 

Les juges suivants ont été proposés par les clubs membres pour l'UMSB 2026 : 

Proposé par Nom du juge Participation à la 
réunion des juges 
des 3 dernières 
années 

Votes des délégués 

France Kari Augestad oui 16 * Mâles Poil long 

Italie Didier Basset oui 18 * Mâles Poil court 

Suisse Yvo Beccarelli oui 9 Réserve 

Slovaquie Martina Ellerová oui 4 

République tchèque Milan Plundra oui 17 * Femelles Poil court 

États-Unis Cindy Valko oui 5 

Norvège Bernard Leger oui 16 * Femelles Poil long 

Allemagne2 Annegret Russ excusé - 

Espagne Nicolás Castro non - 

*Annonce du banquet pour le tirage au sort des classes 
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TOP 6) 

Expositions de l'UMSB dans les années à venir : 

2026   Allemagne (135e anniversaire du club) confirmé 

2027   Italie  

2028   France (120e anniversaire du club) confirmé 

2029   Espagne 

2030   Finlande (préinscrit) 

 

TOP 7) 

Rapport annuel du Président  

Je vous souhaite la bienvenue, nous sommes réunis cette année en République Tchèque, dans ce village au centre 
de la région Bohème.  

Merci de votre présence à cette réunion, je sais que pour certains c’est un très long voyage pour participer à 
cette réunion des délégués, c’est toujours un grand plaisir de vous retrouver.   

Cette année, 12 nations seront représentées, avec 144 chiens inscrits à la manifestation de cette année. 

Merci au Club Tchèque et à l’équipe de Milan Plundra de nous accueillir cette année. Tout le monde ici connait 
le travail que représente l’organisation d’une manifestation de la WUSB, je pense que nous pouvons les remercier 
très chaleureusement pour le travail accompli. Un petit retour sur l’année 2024.  

Tout d’abord, je souhaite revenir sur l’édition de la WUSB en Suisse. Venir en Suisse pour notre race est vraiment 
un moment symbolique, se retrouver dans le pays d’origine et plus particulièrement à Martigny, à quelques 
kilomètres du lieu de naissance de notre race, est toujours un moment particulier, comme en pèlerinage en 
quelque sorte.  

Même si le Saint Bernard n’est plus utilisé en sauvetage en montagne, il ne faut jamais oublier que c’est sur les 
pentes enneigées du col du Grand Saint Bernard que la race a été fixée au fil du temps. Nous devons tous, juges, 
éleveurs, ou simples particuliers, ne jamais oublier cela. Nos compagnons actuels, avant d’être de formidables 
chiens de famille, l’ami des enfants ou les grands gagnants en exposition, doivent rester avant tout des chiens de 
type montagne. Alors s’il vous plait, il faut être vigilant sur les dérives de type ou de mode que l’on peut 
malheureusement constater par moment.  Nous avons tous un devoir de mémoire à respecter par rapport à 
cette race.  

Un grand merci au club suisse et à ses partenaires pour cette parfaite organisation tout au long de ce long week-
end. Merci également à la fondation Barry de nous avoir permis de profiter de leur installation pour réaliser ce 
rassemblement annuel.  

2024 a été aussi l’année où un ancien trophée des années 1975, offert par un ancien Président de la WUSB Peter 
Schmidlin, a retrouvé une nouvelle vie. Grace au don de à la famille De Boer (DK) qui avait gagné ce prix dans les 
années 1990 avec leur mâle poil long Hanaethorp Rico, cette imposante statue est maintenant propriété de la 
WUSB.  En partenariat avec la fondation Barry, une place de choix lui sera réservée au musée dans le nouveau 
complexe dédié à nos chers Saint Bernard à Martigny. Votre comité a décidé qu’une réplique de ce trophée sera 
offert chaque année au Best in Show de l’exposition. 

2024 est aussi l’année où notre site internet a connu quelques dysfonctionnements de visibilité. Ce site crée et 
géré par Ann depuis sa création en 2015, commence à ne plus être reconnu par certain moteur de recherche ou 
de nouveau système d’exploitation.  Merci Ann pour tout ce temps passé aux mises à jour ce moyen de 
communication indispensable. La future équipe qui sera élue lors de cette réunion devra lui donner un second 
souffle. Votre comité s’est réuni 2 fois en visioconférence et une fois en présentielle pendant l’année écoulée.  

Lors de cette assemblée, vous allez élire les membres de comité pour les trois ans à venir. Je tiens à remercier 
tous les membres sortants qui ont donnés sans relâche de leur temps afin d’assurer le bon fonctionnement de 
notre rassemblement mondial et le guider vers le futur en respectant l’esprit WUSB. Voilà résumé en quelques 
lignes l’année écoulée. Je vous souhaite à tous un bon séjour. 

 

Vice-présidente 
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Annegret Splinter, vice-présidente informe les délégués qu'elle ne se représentera pas en tant que vice-
présidente et fait ses adieux au comité directeur de l'UMSB avec des mots émouvants. Elle a beaucoup aimé 
travailler pour l'UMSB et remercie tout le monde pour les bons moments et les amitiés qui se sont créées. Les 
personnes présentes la remercient par des applaudissements debout. 

 

Rapport de la caisse 

Reto Wiederkehr présente les finances de l'UMSB et le décompte annuel pour 2024. Celui-ci présente un léger 
excédent de dépenses, qui est accepté à l'unanimité par les délégués. 

 

 

 

 

 

Rapport des vérificateurs de caisse  

Nina Dolinsek et Lise-Lotte Jessen font un rapport sur la vérification de la caisse. Tout est correctement 
comptabilisé. De même, une vérification a été effectuée par la société fiduciaire, qui n'a rien trouvé à redire. 

 

TOP 8) 

Les vérificatrices de caisse Nina Dolinsek et Lise-Lotte Jessen recommandent aux délégués de donner décharge 
au comité directeur. Le comité directeur est déchargé à l'unanimité. 

 

TOP 9) 

Les délégués désignent Wolfgang Splinter comme responsable neutre des élections. Myriam Nelissen-Franzen et 
Annegret Splinter aident au dépouillement des votes. 

Avant chaque tour de scrutin, Wolfgang Splinter demande aux candidats s'ils acceptent cette fonction en cas 
d'élection, ce à quoi tous répondent par l'affirmative. 

Office Candidats Vote Remarque 

Président 

 

Didier Basset 22 oui  

  6 non 

confirmé en tant que président 

Vice-président 

 

Johannes Mayer 

Kevin Young 

Milan Plundra 

17 oui 

  5 oui 

  6 oui 

confirmé en tant que vice-président- 

- 

Trésorier 

 

Reto Widerkehr 26 oui 

  2 abstentions 

confirmé en tant que trésorier 

1er secrétaire 

 

Ann de Laet 23 oui 

  2 non 

  2 abstentions 

  1 nul 

confirmé en tant que 1er secrétaire 

2ème et 3ème 
secrétaire en un tour 
de scrutin 

Ellen Waßmann 

Ane Christiansen 

Nina Dolinsek 

24 oui 

  9 oui 

17 oui 

confirmé en tant que 2ème secrétaire 

- 

confirmé en tant que 3ème secrétaire 

 

Dr. Martina Ellerova demande s'il est vraiment nécessaire d'avoir trois secrétaires et quelles sont leurs tâches.  
Le président d'élection indique que l'élection est déjà terminée et que cette question peut être posée avant la 
prochaine assemblée des délégués. 
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Kari Augestad ajoute que les secrétaires travaillent gratuitement et pendant leur temps libre pour l'UMSB. Par 
conséquent, le nombre de secrétaires n'est pas pertinent. 

 

TOP 10) 

Il faut élire deux vérificateurs de caisse. Lise-Lotte Jessen, Annegret Splinter et Ane Christiansen sont proposées 
comme candidates. Avant le scrutin, Wolfgang Splinter leur demande à elles aussi si elles accepteraient cette 
fonction en cas d'élection, ce à quoi tous répondent par l'affirmative. 

Lise-Lotte Jessen  20 oui   confirmé en tant que contrôleur de caisse 

Annegret Splinter  24 oui   confirmé en tant que contrôleur de caisse 

Ane Christiansen    9 oui   - 

 

 

 

 

 

TOP 11) 

Ann de Laet rapporte l'enquête sur les exigences en matière d'examens de santé pour l'utilisation en élevage 
ainsi que sur les profils ADN. En janvier, seuls 4 membres ont répondu. Après le rappel en mai, 12 autres réponses 
sont arrivées. En raison du grand nombre d'informations différentes, elle n'a pas pu terminer le résumé pour 
l'assemblée des délégués. Dans les mois à venir, les membres seront informés du résultat de l'enquête afin de 
pouvoir continuer à y travailler. 

 

TOP 12) 

Pays-Bas : le club néerlandais a une nouvelle présidente, la première femme dans l'histoire du club. 

Pas d'autres interventions 

 

TOP 13) 

Didier Basset remercie tous les participants pour la discussion constructive et clôt l'assemblée vers 16h30. 

 

 

 

Procès-verbal: Ellen Waßmann 

 

 

Président: Didier Basset 


